

August Konkel 博士, 《纪事》, 第 6 节, 以色列国

© 2024 Gus Konkel 和 Ted Hildebrandt

这是奥古斯特·库克尔博士关于《历代志》的教学。这是第 6 节课, 以色列国。

我们一直在研究《历代志》对以色列人民历史的描述, 到目前为止, 他关注的是犹大, 然后是利未人。

现在, 他将重点放在以色列的其他地区, 这将我们带到他的时代, 他解释了为什么这些关系在他的时代如此重要。实际上, 在所有历史中, 我们都会为人们及其关系赋予一种角色, 类似于我们所谓的家谱, 因为如果我们不了解过去的关系, 我们就无法理解现在的关系。现在, 也许我们在皇室中更清楚地看到这一点, 那里有一系列国王的继承和诸如此类的事情, 但实际上, 我们在社会的各个方面都看到它, 我们必须知道谁在什么时间担任什么职位以及他们做了什么, 无论他们是这座城市的市长、加拿大某个省的省长还是美国某个州的州长。

所有这些关系都很重要。因此, 古代的这些关系对编年史家来说非常重要。古代历史都有这种类型的家谱, 因为这些家谱帮助他们了解自己在当今是谁。

因此, 在编年史家的现在, 非常有必要知道谁是利未人, 非常有必要知道谁属于犹大支派和大卫的子孙。但对于编年史家来说, 所有以色列人都是以色列人。这是雅各的所有支派, 他想在下一部分中向我们展示的是, 这是犹大和利未人的补充, 是他的家谱的结束部分, 编年史家坚持宣称的是, 没有十个失落的支派。

那完全是编造的历史神话。以色列没有人失踪, 如果我们要谈论整个以色列, 那么我们需要知道整个以色列是谁。所以现在他要谈论这些其他部落至关重要, 是整个以色列的一部分, 他们在这里, 他们存在。

他们在耶胡德，他们在耶路撒冷，他们都构成了上帝对全体以色列人的承诺的一部分。现在，请原谅我听起来像是在布道，因为实际上，我是一名传教士。这就是我的工作。

然而，我经常听到这样的想法：公元 722 年，北方部落被萨尔贡二世或萨尔玛那塞尔五世驱逐后，不知何故他们就被驱散并迷失了。这和编年史家的历史、思维方式和记录完全相反。所以现在我们将回到这些记录，从以萨迦和本杰明开始。

如果你还记得我们的地图，以萨迦和便雅悯现在是约旦河西岸的两个部落，它们位于加利利海的南部。事实上，便雅悯是与耶路撒冷相邻的部落，我们将会看到，便雅悯是一个如此重要的部落，因为以色列的第一位国王扫罗就来自这个部落。大卫在建立耶路撒冷作为首都时所做的，本质上就是将两个交战的部落派系团结起来。

他把耶路撒冷定为首都，而本杰明的边界和犹大的边界正好穿过耶路撒冷城。因此，在新首都，南北两方都包括在内。编年史家在这里为我们提供了本杰明和以萨迦的大量数字，以萨迦是一个位于加利利海以北的部落，因其显赫地位而得名。

对于编年史家来说，这些庞大的部落数量始终代表着一种祝福。他们代表着你们是上帝的军队。这不仅仅是以色列的军队。

这些都是上帝的军队。然后，编年史家继续讲述约旦河西岸的其他部落。他已经处理了约旦河东岸的吕便、迦得和玛拿西部落。

所以他在这里谈到了但、拿弗他利、西布伦和玛拿西。现在，我们实际上并没有找到所有这些名字。编年史家没有提到西布伦，而且他为什么没有提到西布伦并不完全清楚。

也许他的记录中没有提到这一点，但无论如何，西布伦部落并不在名单上。但部落至少暗示了其在名单上，因为但城和拿弗他利部落被列在一起，而这两个部落都是同一个母亲的儿子。因此，他们是有血缘关系的部落，因此将这两个部落放在一起，以便将其包括在内。

然后，在第 17 至 19 节中，我们可以看到玛拿西的记录。当然，正如我们之前注意到的，玛拿西是约旦河以西和以东的支派。因此，它在两边都有大片领土，这是约瑟所得到的祝福的一部分。

现在，我们来看看以法莲支派。以法莲支派一直被认为是一个突出的、领先的支派。约书亚来自以法莲支派，而约书亚来自以法莲支派这一事实也被《历代志》记载下来。

现在，这里有点令人费解，因为如果我们追溯族长，我们知道以法莲和玛拿西都在埃及，我们没有任何记录表明他们曾经到过巴勒斯坦。然而，我们拥有的是直系家谱，也就是他们在以色列土地上的族长。然后，我们描述了一次突袭，其中有两兄弟被杀。

然后，我们有了第二个线性家谱，它指向约书亚。因此，我们会想，既然没有记录表明以法莲曾经去过巴勒斯坦和以色列，那么他怎么会在巴勒斯坦和以色列的土地上存在呢？拉比们有各种方法来处理这个问题，但我认为《编年史》并没有真正声明说，约书亚是其后裔的以法莲和他之前列出的在埃及的以法莲是同一个人。这次袭击的记录打乱了整个记录。

在第二个家谱中，我们一直追溯到约书亚，但并没有找到他父亲是谁、族长以法莲是谁以及约书亚实际上是以法莲的后裔等相关线索。所以，我认为我们需要接受编年史作者在这一点上的含糊其辞。他想要表明的是，约书亚来自以法莲这个主要支派，但他并没有真正表明他与族长的直接联系。

最后我们来看亚设支派。亚设支派离黎巴嫩很近，就在黎巴嫩的南边。

它位于边缘地带。所以它位于玛拿西上方，拿弗他利以西。它位于北部。

这些是亚设的传统位置。现在，关于《编年史》的历史，还有一件有趣的事情。这就是亚设，我们从其他历史书中知道的。

但在《历代志》中，亚设似乎也更偏向南方。现在，我们有了以色列的军事记录。这就是我们要讲的内容，特别是本杰明家族。

当然，这就是我们了解扫罗的故事以及民兵在早期的行动方式的地方。因此，这里我们简要介绍了便雅悯家族。然后是驻扎在耶路撒冷的民兵。

然后我们有驻扎在基遍的民兵。现在，耶路撒冷的民兵是埃胡德的儿子，然后是沙拉因的民兵。我们现有的文本，我们的马索拉文本，在这一点上有点难懂。

令我失望的是，这两个译本在这一点上并没有遵循《历代志》其他版本的方向，这使其更加清晰。也就是说，在第四节中，我们看到的是埃胡德的民兵，然后是沙拉音的民兵。然后我们来到了基遍的民兵。

随着时间的推移，便雅悯的领土实际上并没有与犹大领土分开。它们有点像是合并了。所以以法莲位于犹大和便雅悯领土的北部。

扫罗家族源于这个家谱，其中详细记载了扫罗时代的后代。因此，这让我们得出了他的结论。

这两节经文在《历代志》中非常重要。第九章第一节说，以色列全民都登记了。《历代志》作者想让每个人都知道以色列人居住在耶胡德。

我们有记录。它们都已登记。我们已将它们记在册子上。

所以，这是第二章第一节和第二节的结论。这些是以色列的儿子。编年史家带我们回到波斯帝国晚期耶胡德国的时代。

所有以色列人都登记了。现在，他要提出的第二点是连续性。这里有一点关于第二节翻译的问题。

希伯来语使用 **Rishon** 这个词。创世纪中就有这个词。起初，上帝创造了天地。

现在，这个词有一定的语义范围和一定的灵活性。我们必须确定它在这段经文中的意思。但它有时意味着头脑或原则。

有时，它可以表示第一个，即开始之物。但我认为，编年史作者在这里想强调连续性。这些家庭属于耶路撒冷，他们知道他们的财产在耶路撒冷。

这些人是耶路撒冷的主要居民。他们从不忘记自己是谁，自己的财产归谁所有。如果说《历代志》中强调了一件事，那就是表明此时的以色列人与过去的所有以色列人有着不间断的连续性。

所以现在他想说，我们在耶胡德是谁？我们是谁？好吧，耶路撒冷在中心。然后是祭司家族。然后是利未人和他们的所有职责。

现在，到目前为止我们还没有提到利未人的一个重要职责是安全。你知道，圣殿里有很多贵重物品。很多人总是想利用这些东西，或者可能破坏圣殿所代表的神圣场所。

因此，守门人是利未人非常非常重要的职责。他们必须提供安全保障。因此，编年史家随后描述了他的社区。

耶路撒冷是中心。那里是祭司家族。然后，在他们周围是利未人。

然后它以守门人结束，然后总结了以色列人。我们到了这里。现在我们准备好讲述对大卫的承诺的故事以及上帝正在做的事情，以便我们真正充分地理解，这是耶和华的王国。

这是奥古斯特·库克尔博士关于《历代志》的教学。这是第6节，以色列国。